
水源地探検ツアー　アンケート結果

実施日：2022年11月29日（火）

場　所：矢作ダム及びどんぐりの里いなぶ

参加者：17名(11組)

設問１　説明の内容はご理解いただけましたか。

1 理解できた 13 名

2 どちらかといえば理解できた 4 名

3 どちらともいえない 0 名

4 どちらかといえば理解できなかった 0 名

5 理解できなかった 0 名

設問２　ツアーの内容にご満足いただけましたか。

1 満足している 8 名

2 どちらかといえば満足している 8 名

3 どちらともいえない 1 名

4 どちらかといえば不満がある 0 名

5 不満がある 0 名

設問３　これからの県営水道に期待するものは何ですか。(複数回答)

1 安全な水の供給 15 名

2 おいしい水の供給 14 名

3 地震に対する備え 9 名

4 渇水に対する備え 8 名

5 老朽化施設の更新 6 名

6 環境へ配慮した事業運営 5 名

7 積極的な広報活動 1 名
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